
Calificación 100,00 de 100,00 

Pregunta 1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El orden lógico de las etapas del PAE es: 

Seleccione una: 

A. 

Diagnóstico, Valoración, Planificación, Ejecución y Evaluación. 

B. 

Valoración, Diagnóstico, Planificación, Ejecución y Evaluación. 

C. 

Valoración, Planificación, Diagnóstico, Ejecución y Evaluación. 

D. 

Planificación, Valoración, Diagnóstico, Ejecución y Evaluación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Valoración, Diagnóstico, Planificación, Ejecución y 

Evaluación. 

Pregunta 2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué respuesta no pertenece a la etapa de evaluación? 

Seleccione una: 

A. 

Registro de los cuidados en la documentación enfermera. 

B. 

Validación del plan de cuidados. 

C. 

Determinación de las intervenciones enfermeras 



D. 

Ninguna es verdadera. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ninguna es verdadera. 

Pregunta 3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale la formulación correcta del siguiente diagnóstico enfermero: 

Seleccione una: 

A. 

Sedentarismo r/c falta de motivación m/p verbalización de preferencia por 

actividades con poca actividad física. 

B. 

Sedentarismo r/c verbalización de preferencia por actividades con poca actividad 

física. 

C. 

Sedentarismo r/c verbalización de preferencia por actividades con poca actividad 

física m/p falta de motivación. 

D. 

Sedentarismo r/c falta de motivación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sedentarismo r/c falta de motivación m/p verbalización 

de preferencia por actividades con poca actividad física. 

Pregunta 4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El formato PES… 

Seleccione una: 

A. 



Corresponde a las siglas de un lenguaje normalizado de enfermería. 

B. 

Corresponde a la formulación de los diagnósticos NANDA. 

C. 

Es un sistema de clasificación de pacientes. 

D. 

Corresponde a las siglas Practice Estandardized Society. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Corresponde a la formulación de los diagnósticos 

NANDA. 

Pregunta 5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La Taxonomía II, actualmente, ¿en cuántos niveles está dispuesta? 

Seleccione una: 

A. 

Dos. 

B. 

Tres. 

C. 

Cuatro. 

D. 

Cinco. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tres. 

Pregunta 6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿En qué Conferencia y año se creó la NANDA, la cual proporciona la estructura, 

organización y establece los planes de trabajo para el desarrollo y expansión de 

los diagnósticos enfermeros? 

Seleccione una: 

A. 

I Conferencia Nacional en 1973. 

B. 

III Conferencia en 1977. 

C. 

Ninguna es verdadera. 

D. 

V Conferencia en 1982. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: V Conferencia en 1982. 

Pregunta 7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿En qué año fue utilizado por primera vez el término diagnóstico de enfermería? 

Seleccione una: 

A. 

1973. 

B. 

1977. 

C. 

1953. 

D. 

1990. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1953. 

Pregunta 8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El proceso enfermero (PE) es sinónimo de: 

Seleccione una: 

A. 

Método científico. 

B. 

Proceso de atención de enfermería. 

C. 

Plan de cuidados. 

D. 

Marco conceptual. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Proceso de atención de enfermería. 

Pregunta 9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En cuanto al diagnóstico enfermero “Temor” señale la respuesta correcta que 

corresponda al dominio y clase a la que pertenece: 

Seleccione una: 

A. 

Dominio 9: Afrontamiento/tolerancia al estrés à Clase 2: Respuesta de 

afrontamiento. 

B. 

Dominio 9: Principios vitales à Clase 2: Respuesta de afrontamiento. 

C. 

Dominio 11: Seguridad/ à Clase 3: Lesión física. 

D. 

Dominio 6: Autoprotección à Clase 2: Autoconcepto. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Dominio 9: Afrontamiento/tolerancia al estrés à Clase 2: 

Respuesta de afrontamiento. 

Pregunta 10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
De los siguientes estados de diagnóstico, ¿cuál corresponde a un diagnóstico de 

promoción de la salud? 

Seleccione una: 

A. 

Calidad o estado de estar sano. 

B. 

Grupo de signos y síntomas que aparecen casi siempre juntos y representan un 

cuadro clínico específico. 

C. 

Describe respuestas humanas a estado de salud, procesos vitales que existen en 

un individuo, familia o comunidad. 

D. 

Ninguna es verdadera. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ninguna es verdadera. 

Pregunta 11 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Constituye una de las fases de la valoración: 

Seleccione una: 

A. 

Datos subjetivos. 

B. 

Examen físico y observación. 



C. 

Documentación y registro. 

D. 

Historia clínica y entrevista. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Documentación y registro. 

Pregunta 12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones no constituye una característica del proceso 

enfermero? 

Seleccione una: 

A. 

El plan de cuidados se dirige a la consecución de los resultados planteados. 

B. 

El problema de salud de cada persona constituye el eje del proceso enfermero. 

C. 

El proceso de atención de enfermería evoluciona según las respuestas de la 

persona. 

D. 

Las creencias y la cultura de la persona forman parte de la característica 

humanística del proceso enfermero. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El problema de salud de cada persona constituye el eje 

del proceso enfermero. 

Pregunta 13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿Para qué es útil el enfoque teórico, en la relación entre el proceso enfermero y 

los modelos de enfermería? 

Seleccione una: 

A. 

Razonamiento y pensamiento crítico. 

B. 

Toma de decisiones. 

C. 

Las respuestas a) y b) son incorrectas. 

D. 

Las respuestas a) y b) son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas a) y b) son correctas. 

Pregunta 14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Reconozca en los siguientes datos de valoración lo que es un patrón funcional de 

Gordon y una necesidad básica de Virginia Henderson: 

Seleccione una: 

A. 

Cognitivo-Perceptual/Escoger la ropa adecuada. Vestirse y desvestirse. 

B. 

Rol-Comunidad/Participar en actividades comunitarias. 

C. 

Valoración-Creencias/Dormir y descansar. 

D. 

Nutricional-Metabólico/Comer y digerir adecuadamente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cognitivo-Perceptual/Escoger la ropa adecuada. 

Vestirse y desvestirse. 

Pregunta 15 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué consecuencias puede producir una baja precisión en el diagnóstico 

enfermero? 

Seleccione una: 

A. 

Puede provocar daños en los pacientes. 

B. 

La ausencia de resultados positivos con la provisión de los cuidados. 

C. 

La enfermera puede obviar aspectos que deberían ser atendidos. 

D. 

Todas son verdaderas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los conceptos claves que constituyen el metaparadigma enfermero son: 

Seleccione una: 

A. 

Entorno, Persona, Cuidado, Salud. 

B. 

Paciente, Cuidado, Salud, Ambiente. 

C. 

Persona, Ambiente, Enfermedad, Cuidado. 

D. 

Cliente, Salud, Comunidad, Cuidado. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Entorno, Persona, Cuidado, Salud. 



Pregunta 17 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿En qué año y ciudad se celebró por primera vez NANDA Internacional, fuera de 

los Estados Unidos? 

Seleccione una: 

A. 

1998 en Roma. 

B. 

2002 en Sevilla. 

C. 

2010 en Madrid. 

D. 

2010 en Viena. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 2010 en Madrid. 

Pregunta 18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El diagnóstico enfermero deterioro de la integridad cutánea relacionado con (r/c) 

factores mecánicos como presión y fuerzas de cizallamiento, m/p destrucción de 

las capas de la piel corresponde a: 

Seleccione una: 

A. 

Diagnóstico real. 

B. 

Diagnóstico de riesgo. 

C. 

Diagnóstico de promoción de salud. 



D. 

Síndrome diagnóstico. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Diagnóstico real. 

Pregunta 19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las siguientes estructuras identifique la que recoge un diagnóstico NANDA, el 

dominio al que pertenece y la clase, en ese mismo orden: 

Seleccione una: 

A. 

Intolerancia a la actividad → Actividad reposo → Respuesta cardiovascular- 

pulmonar. 

B. 

Seguridad protección → Riesgo de lesión → Lesión física. 

C. 

Confort social → Confort → Aislamiento social. 

D. 

Imagen corporal → Trastorno de la imagen corporal → Autopercepción. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Intolerancia a la actividad → Actividad reposo → 

Respuesta cardiovascular- pulmonar. 

Pregunta 20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué es una taxonomía? 

Seleccione una: 

A. 

Es la interrelación entre los diagnósticos enfermeros. 



B. 

Es la relación y organización entre los grupos de trabajo sobre los diagnósticos 

NANDA. 

C. 

Es la clasificación según las supuestas relaciones naturales entre tipos y subtipos. 

D. 

Es la nomenclatura que se le da a los diagnósticos enfermeros. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es la clasificación según las supuestas relaciones 

naturales entre tipos y subtipos. 

Pregunta 21 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para recoger datos en el proceso de valoración, ha de hacerse con una visión 

holística de la persona. ¿Qué aspectos se valoran? 

Seleccione una: 

A. 

Se recoge toda la información que sea posible de la persona. 

B. 

La que sea útil y necesaria. 

C. 

La útil y necesaria para conocer su estado de salud, cómo vive su proceso y su 

respuesta ante la enfermedad. 

D. 

Las respuestas a) y c) son verdaderas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La útil y necesaria para conocer su estado de salud, 

cómo vive su proceso y su respuesta ante la enfermedad. 

Pregunta 22 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuántos ejes hay en la taxonomía NANDA y a cuál de ellos pertenece la edad de 

la persona sujeto del diagnóstico? 

Seleccione una: 

A. 

Hay 6 ejes y pertenece al 4. 

B. 

Hay 5 ejes y pertenece al 3. 

C. 

Hay 7ejes y pertenece al 5. 

D. 

Hay 4 ejes y pertenece al 2. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hay 7ejes y pertenece al 5. 

Pregunta 23 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La etiqueta diagnóstica: 

Seleccione una: 

A. 

Se escribe en función de la valoración de la persona 

B. 

Se escribe como aparece en la clasificación con posibilidad de individualizar. 

C. 

Se escribe exactamente como aparece en la clasificación. 

D. 

La enfermera en base a su juicio clínico describe una etiqueta diagnóstica. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Se escribe exactamente como aparece en la 

clasificación. 

Pregunta 24 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los problemas de colaboración se nombran con terminología médica. ¿De dónde 

derivan? 

Seleccione una: 

A. 

Valoración médica. 

B. 

Diagnóstico médico. 

C. 

Pruebas diagnósticas y tratamiento. 

D. 

Las respuestas b) y c) son verdaderas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas b) y c) son verdaderas. 

Pregunta 25 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál de estas definiciones de lo que es un dominio de la NANDA es correcta? 

Seleccione una: 

A. 

Es una división de personas o cosas por su calidad rango o grado. 

B. 

Es una esfera de actividad, estudio o interés. 

C. 



Es un juicio clínico sobre la respuesta de una persona, familia o comunidad frente 

a problemas de salud . 

D. 

Es la esfera menos abstracta de la estructura taxonómica. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es una esfera de actividad, estudio o interés. 

Pregunta 26 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La Taxonomía II de la NANDA tiene una forma multiaxial constituida por… 

Seleccione una: 

A. 

Dominios. 

B. 

Clases. 

C. 

Diagnósticos. 

D. 

Ejes. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ejes. 

Pregunta 27 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se determina que un paciente tiene el diagnóstico enfermero: “Limpieza ineficaz 

de las vías aéreas”, ya que en la valoración se ha observado cianosis, disnea y 

agitación y se ha auscultado una disminución de los sonidos respiratorios. La 

familia refiere que es fumador y tiene una enfermedad pulmonar obstructiva 

crónica desde hace 30 años. En este caso se formularía: 



Seleccione una: 

A. 

Limpieza ineficaz de las vías aéreas r/c cianosis y disnea, m/p enfermedad 

pulmonar obstructiva crónica. 

B. 

Limpieza ineficaz de las vías aéreas r/c enfermedad pulmonar obstructiva. crónica, 

m/p cianosis y disnea. 

C. 

Limpieza ineficaz de las vías aéreas r/c tabaquismo, m/p enfermedad pulmonar 

obstructiva crónica. 

D. 

Limpieza ineficaz de las vías aéreas r/c tabaquismo y disminución de los sonidos 

respiratorios, m/p enfermedad pulmonar obstructiva crónica y cianosis. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Limpieza ineficaz de las vías aéreas r/c enfermedad 

pulmonar obstructiva. crónica, m/p cianosis y disnea. 

Pregunta 28 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué etapa del PAE pertenece la realización de actividades, implicando a la 

persona y a la familia? 

Seleccione una: 

A. 

Evaluación. 

B. 

Planificación. 

C. 

Ejecución. 

D. 

Valoración. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ejecución. 

Pregunta 29 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué fase del PE es probablemente más importante y de la cual se deriva el plan 

de actuación? 

Seleccione una: 

A. 

Planificación y Ejecución. 

B. 

Diagnóstico. 

C. 

Evaluación. 

D. 

Valoración. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Valoración. 

Pregunta 30 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Marjory Gordon define los patrones como una configuración de comportamientos 

más o menos comunes a todas las personas, ¿A qué contribuyen estos patrones? 

Seleccione una: 

A. 

A su salud. 

B. 

A su calidad de vida . 

C. 

Al logro de su potencial humano. 

D. 

Todas son correctas. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 31 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los lenguajes estandarizados enfermeros: 

Seleccione una: 

A. 

Actualmente se utilizan sólo en atención primaria. 

B. 

Actualmente se utilizan sólo en atención especializada. 

C. 

No son utilizados actualmente. 

D. 

Se utilizan en gran cantidad de instituciones de salud. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se utilizan en gran cantidad de instituciones de salud. 

Pregunta 32 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos aspectos no constituye una diferencia entre los planes de cuidados 

estandarizados y los planes de cuidados individualizados? 

Seleccione una: 

A. 

Los planes de cuidados individualizados recogen las actividades autónomas y las 

delegadas. 

B. 

Los planes de cuidados estandarizados facilitan la toma de decisiones. 

C. 



Los planes de cuidados estandarizados permiten unificar criterios respecto a los 

cuidados de enfermería. 

D. 

Los planes de cuidados individualizados pueden favorecer la variabilidad de los 

cuidados. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los planes de cuidados individualizados recogen las 

actividades autónomas y las delegadas. 

Pregunta 33 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para realizar la valoración enfermera correctamente, ¿cuál de estas afirmaciones 

considera que es correcta? 

Seleccione una: 

A. 

La Enfermería debe abandonar el modelo biomédico y actuar de forma colectiva. 

B. 

La Enfermería debe abandonar el modelo biomédico y actuar con autonomía y 

responsabilidad en los diagnósticos enfermeros. 

C. 

La Enfermería debe abandonar el modelo holístico y actuar de forma responsable. 

D. 

La Enfermería debe abandonar el modelo biomédico y actuar centrada en la 

enfermedad de la persona. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La Enfermería debe abandonar el modelo biomédico y 

actuar con autonomía y responsabilidad en los diagnósticos enfermeros. 

Pregunta 34 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Indique aquello que constituya una característica del diagnóstico enfermero… 

Seleccione una: 

A. 

Identifica las respuestas humanas a problemas de salud o cambios vitales y las 

alteraciones en la capacidad de la persona para funcionar como ser 

independiente. 

B. 

La enfermera es responsable de identificar los factores de riesgo y las posibles 

complicaciones. Lleva a cabo la vigilancia y el control de la persona para detectar 

posibles complicaciones o cambios en la situación e intervienen para prevenirlas o 

minimizarlas. 

C. 

Suele permanecer invariable durante el proceso de enfermedad. 

D. 

Se centra en la identificación de las enfermedades. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Identifica las respuestas humanas a problemas de salud 

o cambios vitales y las alteraciones en la capacidad de la persona para funcionar 

como ser independiente. 

Pregunta 35 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los componentes del diagnóstico enfermero, ¿cuál es el que proporciona un 

nombre al diagnóstico? 

Seleccione una: 

A. 

La etiqueta diagnóstica. 

B. 

Las características definitorias. 

C. 

La definición. 

D. 

Los factores relacionados. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La etiqueta diagnóstica. 

 


